

О поступках хороших и плохих



27 августа в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района совместно с центром досуга «Умничка» по программе «Первоклассный читатель» прошли громкие чтения рассказа Валентины Осеевой «Волшебное слово».

Вначале ребята познакомились с биографией и творчеством писательницы. «Добрая и честная, смелая и благородная» — так говорили о ней люди, которые близко знали Осееву. Книги, написанные ею, человеком с большим сердцем и чуткой душой, до сих пор пользуются успехом у ребят. Рассказ «Волшебное слово» читается легко, заставляет задуматься о своих поступках, учит рассуждать о том, как важны «волшебные слова» в повседневной жизни. Ребята в произведениях В. Осеевой видят себя как бы со стороны, извлекают необходимые нравственные уроки. Сменилась не одна эпоха, коренным образом изменилась жизнь и люди, но неизменными остались вечные ценности, о которых писала В. А. Осеева: дружба, порядочность, взаимовыручка. Для закрепления полученных знаний, провели игру «Пожалуйста», в которой ребята выполняли задания лишь в том случае, когда слышали «волшебное слово». К мероприятию была оформлена книжная выставка «Добрый мир любимых книг», на которой представлены произведения о добре, дружбе и хороших поступках. Завершилось мероприятие мастер-классом по изготовлению «дерева дружбы».